

В Центральной городской библиотеке открылась выставка молодых художников «INVIA art»



Дата: 21.01.2016

Автор: Галина Гареева

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Выставка молодых художников «INVIA art» открылась в Центральной городской библиотеке. На ней представлены работы начинающих художников Уфы и Челябинска, работающих в абстрактном стиле.

Ильнур Фарзетдинов - родился в городе Усинске (Республика Коми). После окончания школы учился в пожарном училище города Уфы, получил лицензию МЧС, служил в армии. В настоящее время работает в Центральной городской библиотеке, кроме рисования увлекается танцами, современными направлениями.

Елена Киреева - родилась в городе Троицке, училась в художественной школе. После школы уехала жить в Челябинск. В настоящее время работает художником песочной анимации.

Катрина Салихова - родилась в городе Уфе, училась в Художественной школе №1 имени Кузнецова. В настоящее время учится в Уфимском государственном колледже технологии и дизайна (УГКТиД).

Выставка продлится до 29 января включительно. В этот день библиотека приглашает всех желающих на торжественное закрытие выставки. Почетным гостем станет известный уфимский художник-абстракционист Евгений Севастьянов. В программе – удивительные 3D-презентации уфимского художника и фотографа, моушн-дизайнера Дмитрия Павлова.

<http://ufacity.info/press/news/213875.html>